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Do wiadomości uczestników 
postępowania 

 
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na: 

 

„Rozbudowę i przebudowę budynku Oddziału Psychiatrycznego o Punkt Zgłoszeniowo – Konsultacyjny  
z Poradnią Zdrowia Psychicznego i pomieszczeniami dla zespołów leczenia środowiskowego na terenie 107. 

Szpitala Wojskowego w Wałczu” 

 

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), zwanej dalej „ustawą Pzp”, informuje o wpłynięciu do Zamawiającego  
wniosków o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść 
pytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:                                                                                                                                                                        
 
 
Pytanie 1  
Wykonawca, składając podmiotowe środki dowodowe, w zakresie sytuacji ekonomicznej lub finansowej, ma 
udowodnić, że warunek ten spełnia przez cały czas trwania postępowania, od dnia składania ofert? Data 
wystawienia dokumentu potwierdzającego posiadane środki finansowe, może być datą przypadającą po dniu 
składania ofert tj. "aktualny na dzień złożenia", czy aktualna na dzień składania ofert? 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ, Zamawiający zgodnie z Pzp wzywa Wykonawcę, którego oferta została najwyżej 
oceniona, do złożenia w wyznaczonym terminie, nie krótszym niż 5 dni od dnia wezwania, podmiotowych 
środków dowodowych aktualnych na dzień złożenia podmiotowych środków dowodowych.  Informacja banku 
lub spółdzielczej kasy oszczędnościowo – kredytowej potwierdzająca wysokość posiadanych środków 
finansowych lub zdolność kredytową Wykonawcy, winna być wystawiona w okresie nie wcześniejszym niż  
3 miesiące przed jej złożeniem. 
 
Pytanie 2  
Proszę o doprecyzowanie w załączniku nr 6 tytułu kolumny dotyczącej wartości robót budowlanych. Czy 
podać wartość robót w danym okresie, czy np. dla ostatniej zrealizowanej budowy ? 
Odpowiedź: Zgodnie ze zmianą treści załącznika nr 6.  
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